

# 常德千名警力清查涉黄涉赌场所 清查娱乐休闲场所160家,刑拘3人治安拘留69人 31家涉黄场所被查封和停业整顿



2月17日,常德出动千余警力清查黄赌毒场所,图为被查处的娱乐场所。通讯员 吴林芳 摄

本报2月17日讯 今日,常德市公安局出动1000余警力,对城区涉黄涉赌场所开展地毯式清查,从而拉开了为期一个月的扫黄专项行动。据悉,当晚共清查宾馆100多家、娱乐休闲场所160家,停业整顿各类场所60余家,查获涉黄涉赌刑事案件3起,治安案件11起,刑拘3人,治安拘留69人。

## 查封31家涉黄场所

行动当晚,按照常德市副市长、市公安局局长胡丘陵对涉黄场所和人员实行“六个一律”的指示,常德市公安局指挥市局治安支队、武陵、柳叶、德

山、鼎城区公安分局和市巡特警支队1000名民警,对位于各辖区内的上百家宾馆的洗浴场所、按摩休闲场所和KTV娱乐场所进行了突击清查,对查出的东翰假日、紫东等涉黄的31家宾馆、酒店洗浴中心、按摩休闲场所全部予以查封和停业整顿,相关场所全部贴上封条,严防涉黄问题再次发生。

## 暗访后报警没处置 追责倒查深挖“保护伞”

武陵警方组织400警力清查宾馆、娱乐休闲场所、洗浴场所132家,共查封东翰假日洗浴

中心、紫东大酒店桑拿中心和沿安路休闲按摩涉黄涉赌场所37家,下达整顿通知书19份,行政拘留36人,刑拘1人。

在当晚的清查行动中,常德市巡特警支队与辖区派出所联合行动,抓获6对卖淫嫖娼人员和两名老板及9名涉嫌卖淫失足妇女。

与此同时,对媒体记者暗访东翰假日洗浴中心涉黄后拨打110报警,没有民警出警处置的事件,常德市公安局成立了由纪委书记挂帅的专案组,进行追责倒查,并重点对经营者、组织者、获利者和幕后“保护伞”进行深挖彻查。 ■通讯员 吴林芳 三湘华声全媒体记者 聂诗荷

## 国内连线

### 公安部: 各地共查处 卖淫嫖娼案千余起

记者17日从公安部获悉,广东东莞部分娱乐服务场所存在卖淫嫖娼等问题被曝光后,公安部立即部署全国公安机关组织开展专项打击整治,严查涉黄场所窝点,严打涉黄犯罪活动。2月9日以来,各地查处卖淫嫖娼治安案件1300余起,查破组织、强迫、引诱、容留、介绍卖淫和组织淫秽表演等刑事案件181起,打掉涉黄犯罪团伙73个,抓获犯罪嫌疑人501名,停业整顿涉黄场所2410家。

公安部有关负责人表示,各级公安机关要深刻汲取东莞涉黄问题教训,持续深入开展打击整治卖淫嫖娼违法犯罪专项行动,重点打击卖淫嫖娼活动的组织者、经营者及幕后“保护伞”,严查涉黄场所窝点,严打涉黄犯罪活动。各地公安机关要切实履行责任,积极会同有关部门加强源头治理,健全完善场所管理机制和扫黄责任制。

■据新华社

## 局长给妻女、“情妇”安排工作?

### 纪委回应:不属实,3人系竞聘上岗或集体研究决定

本报2月17日讯 近日,有网友发帖举报:常德市西洞庭管理区民政局局长龙贤岩将其妻子、女儿和“情妇”安排在自己手下工作。西洞庭管理区纪委就此回复称:3人系竞聘上岗或集体研究决定安排工作,不属于龙贤岩直接安排。

2月6日,一名名叫“明月刀”的网友在论坛发帖举报龙贤岩称,龙贤岩任局长以来,先后安排妻子在民政司法局下属

的敬老院担任院长、“情妇”刘莉平在民政司法局婚姻登记处工作、女儿也临时聘用在民政司法局工作。网帖并揭露“龙贤岩生钱有道,将自己的商铺出租给民政局的婚姻登记处,并将公车据为己有”。

2月7日,西洞庭管理区纪委回应称,已成立调查组。2月14日,西洞庭管理区纪委发布文字回复,公布调查结果。

关于“租用店铺”问题,回复称,由于“很难找到合适的房子,后经局领导班子集体研究出于应急,最后租用了龙贤岩的一间门面。”回复称8000元每年的租金“属中等偏低”。

关于“公车私用”问题,回

复称由于该局近几年来缺乏专职司机,加上局里只有“龙本人唯一符合驾驶条件”,且由于无相应车库,“龙只能将车辆停在居住的小区车库”。目前,该车现已交由专职司机负责。

对于“安置妻女进民政局”的举报,回复称,龙的妻子是在2010年经过公开招聘进入民政系统的;其女儿只是“实习”。

此外,回复中还表示,暂未发现龙贤岩与刘莉平共同或单独出入宾馆的相关证据,不能判断他们有“不正当关系”。对于刘莉平的工作安排是“局班子集体研究决定”,刘莉平因工作能力欠佳,已予以辞退。

■三湘华声全媒体记者 聂诗荷

## 爸爸出门接人 8岁男孩浴缸溺亡

2月17日,长沙各大中小学迎来了“开学第一天”。看着别人家的孩子背着书包去上学,市民陈先生却格外痛苦,如果不出意外,8岁的儿子小鹏也应该开开心心地上学去了。

悲剧发生在2月5日的上午,当天正值农历正月初六,陈先生去火车站接来长沙过年的父母亲,嘱咐8岁的陈宇鹏一个人好好待在家里。

“鹏鹏以前就爱玩水,我出门时,他正在浴缸里面放水洗草莓,当时我也没太在意。”一个小时后,等陈先生带着爷爷奶奶高高兴兴进家门时,却发现8岁的鹏鹏漂浮在浴缸的水面上,脸色发紫,嘴里残留着草莓渣,已经感觉不到呼吸了。

陈先生立即拨打120,将小鹏送往长沙市中心医院抢救,孩子却还是没能挽救回来。参与抢救的长沙市中心医院儿科医生李嘉介绍:孩子入院时发现其嘴巴里面有草莓残渣,初步怀疑是先被异物卡喉,然后再摔入浴缸溺亡的。

提醒

## 孩子可以放养 但不能放手

“寒假是儿童意外伤害的高发期。春节期间,急诊科经常接诊发生撞伤、摔伤、烧烫伤、气管卡异物等意外的小患者,多的时候一天可以收治近20例。”长沙市中心医院急诊科副主任医师谢明表示,孩子的安全不容忽视,家长可以放养但决不能放手。

他建议开学前几日,家长除了帮助孩子准备学习用品外,还可以为孩子准备一些颜色鲜亮的服饰,如反光的雨衣、小黄帽等,让驾驶员能尽早看见过马路的孩子;若时间充裕,家长带孩子走一遍上学的路线,帮助他们熟悉路段环境和交通规则;另外,未满12岁的孩子最好不要骑车上学。

■三湘华声全媒体记者 李琪 通讯员 汤雪

## 都市快拍



▲2月17日,长沙市银盆岭大桥边正在燃烧烟花、爆竹残屑等节后垃圾。春节、元宵节期间,市民燃放大量烟花、爆竹,剩余的爆竹残屑不仅制造了许多垃圾,这些垃圾燃烧销毁时的黑烟和灰屑又给城市环境带来二次污染。

## 节后

◀2月17日上午,长沙市湘江中路,工作人员在拆除电灯杆上的红灯笼。春节假期已过,这些灯笼将被全部拆下回收。

记者 田超 赵持 摄

**常德鼎城人民医院**  
治百内障 扶贫不要钱  
地址:鼎城区小园盘  
电话:0736-7390510